

CORRECTION

To the article “Solid-Phase Interaction of Uranium Tetrafluoride with Aluminum Silicates,” by S. V. Chizhevskaya, A. V. Zhukov, G. D. Polenov, and A. B. Arzmanova, Vol. 122, No. 3, pp. 200–206, July, 2017.

The title of the article should read “Solid-Phase Interaction of Uranium Tetrafluoride with Phyllosilicates.”